

LOCTITE**Adeziv pentru fixarea șuruburilor, 50 ml, Denumirea producătorului: 290**

Date comandă

Numărul de comandă	083301 290
GTIN	4058093009031
Clasa articolului	04L

Descriere

Execuție:

Utilizarea de adeziv pentru fixarea șuruburilor împiedică desfacerea și decuplarea accidentală a asamblărilor filetate. Adezivii anaerobi, cu o singură componentă, sunt recomandați pentru toate tipurile și formele de fileturi. Asamblările filetate sunt etanșate. Griparea este împiedicată în mod fiabil.

Material lichid pentru fixarea șuruburilor.

Aplicație:

Rezistență scăzută – Desfacerea este posibilă cu scule normale. **Rezistență medie** – Desfacerea este încă posibilă cu scule normale. **Rezistență superioară** – Desfacerea este posibilă numai cu scule speciale sau prin încălzire (>150 °C). Pentru șuruburi mici de până la M6 și pentru fixarea ulterioară a șuruburilor.

Notă:

Părțile filetului se curăță cu soluție de curățare universală Cod 083391 și Cod 083392 înainte de aplicarea adezivului pentru fixarea șuruburilor. Manevrare rapidă și simplă pentru sticle de 50 ml cu Cod 083344 Ref. 50.

Descriere tehnică

Pentru mărimea de filet M până la	M6
-----------------------------------	----

Marcare substanțe periculoase	GHS07: Semnul exclamării
Denumirea producătorului	LOCTITE 290
Moment de rupere minim	10 Nm
Bază chimică	Dimetilacrilat ester
Forma	lichid
recomandat pentru material	Metal
recomandat pentru domeniu de utilizare	amestec pentru etanșare
recomandat pentru domeniu de utilizare	Fixarea șuruburilor
recomandat pentru domeniu de utilizare	porozități în componentele metalice din fontă și din metale sinterizate
recomandat pentru domeniu de utilizare	îmbinări filetate premontate
recomandat pentru domeniu de utilizare	porozități în cusăturile sudate
Temperatură de depozitare	8 - 21 °C
Valabilitate de la data producției	29 lună
Cantitate de umplere	50 ml
Caracteristici	Desfacerea este posibilă cu unelte normale
Caracteristici	etanș
Caracteristici	efect de capilaritate ridicat
Caracteristici	rezistență la vibrații
Caracteristici	fluorescent la radiație UV
Caracteristici	toleranță la uleiuri
Culoarea	verde
Punct de aprindere	93,3 °C
Intervalul de temperatură	-55 - 150 °C
Rezistența la funcționare conform	3 h
Rezistența manuală după	20 min
Vâscozitate dinamică	20 - 55 mPas
Demontare	doar prin încălzire
Clasă de rezistență	rezistență medie

Densitate	1,07 g/cm ³
Caracteristici nume produs	50 ml
Tip produs	Fixarea șuruburilor

Accesorii

Pompă de mână peristaltică cu set de ace de dozare Recomandată pentru mărimea recipientului 50 ml	083344 50
--	-----------